
TOUGHDESK 300 RGB

桌子架构

电压
输入电压 110-240V, 50/60Hz, 1.5A

输出电压 29V, 2.5A

49 RPM (+/-5%)

1

马达转数

马达数量

工作周期 每工作2分钟/休息18分钟

6键控制(两组控制上下,4组记忆)

金属架构

16 Nm

70cm~110cm
27.5”~43.3”

150 kg/330 lb

支持

扭力

控制器

尺寸

升降高度

桌脚尺寸

最大限重

材质

理线槽

160cm(长)x 80cm(宽)
62.99“(长)x 31.49”(宽)

68cm(长)x 6cm(宽)x 7.5cm(高)
26.7“(长)x 2.3”(宽)x 2.9“(高)

安全认证 马达: CE/UL/TUV
Power cord:CE

桌板马达

塔式机箱(尺寸:27.2” x 13.5” x 25.4”)
(69 x 34.2 x 64.5cm)

高密度防刮密度板 MDF P2

尺寸

桌板厚度

桌面尺寸支持主机大小

160cm(长)x 80cm(宽)
62.99“(长)x 31.49”(宽)

2.5cm/ 0.98”

材质

桌脚材质

桌面防刮

金属

黑色

黑色

防刮材质

其他

桌板颜色

骨架颜色

鼠标垫

运输尺寸&重量

2年(桌板, 马达, 铁架, 控制盒)保修

M900 RGB XXL mouse pad
160cm(长)x 80cm(宽)x 0.4cm(高)

62.99“(长)x 31.49”(宽)x 0.4cm“(高)

88(长)x 88(宽)x 28.5(高)CM
34.7“(长)x 34.7”(宽)x 11.2“(高)

净重:58kg/127.9lb
毛重:67.7kg/149.3lb

产品规格 产品规格

组装桌脚&桌脚支架&脚垫

组装马达横杆 组装横梁 横梁锁固至桌脚

螺丝&工具零件清单 尺寸图

组装桌板&支架&升降控制器

依照图示，组装桌脚&桌脚支架。

Note: 完成此步骤后，可预先参考步骤7安装控
           制器，测试升降功能,是否安装正确。

Step 1: 依照图示将传动轴套筒，套入位置，请注意须
              完全套入，再将六角传动轴套入传动轴套筒。
Step 2: 请先将马达塑料塞拿起，将传动轴套入马达，
              请注意需完全套入，另一边松开塑料件，套入
               六角传动轴。

依照图示，组装横梁。Step 3: 调整传动轴至适合的长度,并锁紧。
80

cm
/3

1.
49

”

160cm/62.99”

70
~1

10
cm

/2
7.

5~
43

.3
”

建议使用手动工具&电动手工具/无工具附赠

A 桌板-左 x1

G 前支架-中 x1

M 理线槽-右 x1

S 马达控制器 x1

N 理线槽-左 x1 O 脚座 x2

P 塑料脚垫 x4 Q 线控盖 x3 R 升降控制器 x1

H 橫樑-左 x1 I 橫樑-右 x1 J 传动轴 x1

K 前支架 x2 L 六角传动轴 x1

桌板-右 x1B 桌脚支架-左 x1C 桌脚支架-右 x1D 桌脚-左 x1E

桌脚-右 x1F

依照图示，组装桌板, 前支架-中, 支架, 升降控制器。

Note: 请将全部螺丝约略固定后，在全部锁紧。 Note: 请将全部螺丝约略固定后，在全部锁紧。 Note: 请将全部螺丝约略固定后，在全部锁紧。

依照图示，横梁锁固至桌脚。

x163

3

3

3

3

2 3 4 5

组装&使用说明

T RGB鼠墊 x1

警告：未遵守或忽略任何安全要求、组装说明、使用者说明及相关警
告，可能会造成严重的人身伤害或机械损坏。

重要訊息
在开始安装和组装前，请阅读完整说明书

本说明书包含一切相关安全规定，任何不符合规定的使用行为，可能会造成人员
伤害或机械损坏。
使用前请务必详阅本操作说明，说明书提供许多重要信息，有关于升降桌的安全、
使用、组装及后续维护；可避免许多不必要的伤害。
请妥善保存本使用说明，让使用者了解相关规定。
禁止依靠或坐及站立或躺在桌子上。
未遵守或忽略任何安全要求、组装说明、使用者说明及相关警示，可能会带来严重
的人身伤害或机械损坏，请在操作及组装前，确实了解相关规定，本产品并非玩具，
请务必小心谨慎。
在安装前，请确认零件是否齐全，如有任何缺少或故障，请联系卖家，
或致电当地经销商。
本产品不适合未经监督的幼儿使用。
本产品含有小物品，如果吞咽可能会导致窒息危险，请让这些物品远离儿童。
本产品仅供室内环境使用，在室外使用本产品可能导致产品故障和人身伤害。

未经监督的儿童不可进行清洁和用户维护操作。

重要信息： 安装过程中，请勿过度锁紧螺丝。

警告：
请将产品远离腐蚀性气体，水和多尘环境。
不要拆卸所有原装电子和机械零件，否则，将视为放弃保修服务。

使用和责任
本产品适用于室内环境和干燥的工作区域。
桌面的高度可调整，因此可以调整在最合适的高度。任何其他用途均由用户承担
风险。在任何情况下，制造商都不接受因不当使用或处理桌面而造成的损坏的保
修索赔或责任索赔。

该产品可供8岁（受监督）的儿童使用，在使用本产品之前，应监督残疾或缺乏经验
和操作知识的用户，并给予认真指导，绝不可依靠或坐以及站立或躺在桌面上，
禁止儿童与产品进行无人监督的接触。

M6 x15
x30

1 M5
x8

5

H8
x1

15

M5x16
x2

8 垫片
x6

9M5x8
x3

6 10 M6x48
x2

M3
x1

12 M4
x1

13 M5
x1

1411 M4x25
x2

传动轴套筒
x1

7

M8 x20
x6

2 M8 x15
x16

3 M5 x15
x8

4

x121

x210

x211

x1A

x1B

x1G

x2K

x1I

x1R

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1
110

1011
11 B

A

K

K

G

R

7 x1

J x1

L x1

7

J

L

1

1

1 1

1

1

H

IH x1

1 x6

I x1

C

5
5

+ 92

4
4

P

P

E

+

5
5

92

4
4

P

P

D

F

x85

x69

x62

x84

x1C

x1D

O O

x2O

x4P

x1E

x2F



7

锁固马达控制器&横梁

面板控制

1.调整高度上升。
2.调整高度下降。
3.将高度调整至储存高度，可设定4种高度。
4.显示器10秒后，自动关闭显示。

重置

1.同时按下 ▲+▼ 三秒，持续按住，桌面高度会降至最低，完成重置后，控制器会发出蜂鸣声，即可释放按钮。
2.進进行重置时，显示器会在行程最后100mm时，显示 ”E00”，完成重置后显示器 会在重新显示目前高度。
3.在重置过程中，如误触或释放按钮，显示器会显示 ”E00”，用户需再一次完成重置，才能恢复正常操作。
4.第一次使用时，需要完成重置。

起始高度显示修改

1.预设起始高度 70cm。
2.如需调整起始高度，请把桌面调整至最低位置，在最低位置在按住 ▼ 五秒以上，显示器开始闪烁10秒。
3.在10秒内使用 ▲▼ 调整数字，10秒后，屏幕停止闪烁，并储存当前数字。

记忆桌面高度

1.控制器可设定四组不同高度的记忆。
2.调整桌面高度至要设定的高度。
3.同时按下任 1/2/3/4 跟 ▲ 或 ▼ 两秒钟，进行储存目前高度，屏幕会显示 P1/P2/P3/P4。
4.调整至记忆高度时，长按 1/2/3/4 即可到达储存高度。
5.存储的高度，无法被清除，只能覆盖。

马达升降控制组 组装理线槽

升降控制器错误代码

组装理线槽至桌板

安装线控盖 放置RGB鼠垫

依照图示, 锁固马达控制器&横梁。

依照图示，放置线控盖。

依照圖示，組裝马达升降控制器。 依照图示，组装理线槽。 依照图示，将线槽固定置桌板。

高度上升

高度显示 高度下降
记忆按钮-2

记忆按钮-3
记忆按钮-4

记忆按钮-1

1.当桌子的升降功能出现不正常状况，需要重置时，请拔下电源20秒钟，重新插入电源，然后依照步骤
12中的 ”重置” 步骤进行操作。

2.当长时间不作动，不均匀作动，断电，超载，过热等状况发生，可重置恢复正常功能。

E00

E01

E11

E21

E31

超载保护

重置不完整

马达超载

马达无讯号

马达无电流 无法操作

无法操作

1.附重超载
2.内部传动卡住

连续使用超过5分钟，
超载保护启动

重置不完整
EX. 重置过程中，
释放任何按钮

None

E01闪烁5秒
长哔3声

同时按住向上和向下按钮，
直到从控制箱（TC）听到
1声蜂鸣声。

停止3分钟以上，让马达冷却。

检查桌面上的负载是否超载。

检查电缆状态是否有任何损坏，
在操作前复位。

请检查所有插头。 建议重新插入所有插头。

E11闪烁5秒
哔5声

E21闪烁5秒
长哔1声

E31闪烁5秒
长哔4声

故障排除

重置功能限制

1.使用重置功能，注意桌面将完全降低至70cm。
2.使用重置功能，桌面将会超过新下限的高度。 (如果有设置新下限)
3.重置后，在重置高度和新下限之间的行程内，只允许桌面向上移动
    直到高度超过新下限。 (无法向下移动)
4.重置后，当高度超过新下限时 ，会发出一声蜂鸣声作为提醒。

設置新上限

1.操作系统并停在新上限的首选高度。
2.同时按 ▲+▼ 并在3秒内释放 ▼。 (在进入重置功能之前)
3.不放开 ▲ 并连续按 ▼ 按钮3次。
4.完成一次哔哔声!

设置新下限

1.操作系统并停在新下限的高度。
2.同时按 ▲+▼ ，然后在3秒内释放▲。 (在进入重置功能之前)
3.不放开 ▼ 并连续按 ▲ 按钮3次。
4.完成一次哔哔声!

清除新上限

1.已设定新上限， 将桌子升高至最高位置。
2.同时按 ▲+▼ ，并在3秒内释放▼。 (在进入重置功能之前)
3.不放开 ▲ 并连续按 ▼ 按钮3次。
4.一声嘟嘟声 - 取消完成!

清除新下限

1.已设定新下限，将桌子降低至最低位置。
2.同时按 ▲+▼ 然后在3秒内释放▲。 (在进入重置功能之前)
3.不放开 ▼ 并连续按 ▲ 按钮3次。
4.一声嘟嘟声 - 取消完成!

代码 功能 错误状况 紧告声响 解决方式

1

1
1

1

依照图示，放置RGB鼠垫。

NOTE:RGB鼠垫详细说明介绍请参考RGB鼠垫说明书。

R x1

S x1 N x1

M x1

6 x3

N

M

6

6

6

1 x4

1

1

1

1

Q x3 T x1Q

Q

Q

6 7 8 9

10 11 升降控制器使用说明12

13

14

重要提示：初次使用前请先完成 ”重置” 功能。使用重置功能时，
请确保桌子升降的路径没有障碍物，桌子四周没有墙壁，确认电
线的最大长度。

8

8

S

1 x8

8 x2

S x1


